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PROCES – VERBAL 
încheiat astăzi, 12 mai 2026, în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului local al 

comunei Marginea, judeţul Suceava 
 
 

Consiliul local al comunei Marginea a fost convocat în şedinţă extraordinară de îndată 
prin Dispoziţia primarului comunei Marginea nr.90/11.05.2026. 

Domnul Gheorghe Lazar – primarul comunei, le mulțumește consilierilor pentru 
prezență; îl roagă pe domnul viceprimar Hînțar Gavriluță, decanul de vârstă, să deschidă 
lucrările ședinței. 

Domnul Hînțar Gavriluță precizează că la ședință sunt prezenți 15 consilieri dintr-un 
total de 17 convocați, lipsesc doamna Maftean Lenuța și domnul Grigorean Liviu, iar 
ședința este legal constituită; invită colegii să facă propuneri pentru președintele de 
ședință;  

Domnul consilier Nichitean Vasile-Dorel îl nominalizează pe domnul Magopăț Corneliu 
ca președinte de ședință pentru luna mai, aceasta fiind singura propunere.  

Punctul nr.1: Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6300 din 11.05.2026 privind 
alegerea președintelui de ședință. 
 Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
 Aviz comisie: -consilier Gheliuc Vasile: Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi  
urbanism, juridică şi de disciplină avizează favorabil proiectul. 
 Se supune la vot proiectul. 
 Voturi pentru=15 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Derevlean Petrică-Ionel, 
Martinescu Mircea, Hanțari Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru-Nicolae, 
Sfîrnaciuc Constantin, Lungu Florin, Olarean Gheorghe, Morohai Ilie, Bodnarescu Paul, 
Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan Iliana).Împotrivă=0; Abțineri=0.Hotărârea nr.34. 
 Domnul Magopăț Corneliu le mulțumește colegilor și îi dă cuvântul domnului primar 
Gheorghe Lazar, care prezintă următoarea ordine de zi:  
 1.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6300 din 11.05.2026 privind alegerea 
președintelui de ședință. 

 Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
Aviz comisie: Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi urbanism, juridică şi de 

disciplină. 
2.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6105 din 06.05.2026 privind aprobarea Avizului 

de principiu pentru introducerea în intravilanul comunei Marginea, județul Suceava prin 
studiu urbanistic de Plan Urbanistic General (P.U.G.) a suprafeței totale de 1.530.683,9 
mp  (153,06839 ha)  teren agricol.  

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
Aviz comisie: Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi urbanism, juridică şi de 

disciplină. 
3.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6249 din 08.05.2026 privind aprobarea 

schimbării de destinație pentru corpurile de cladire C2, C3, C4 de la Școala Generală nr.3 
Marginea, Carte Funciară nr.32405 în vederea demolării acestora și execuția lucrărilor de 
«Construire gradiniță cu program normal în comuna Marginea, județul Suceava». 

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
Avize comisii: 1.Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi urbanism, juridică şi de 

disciplină. 



 2.Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, protecţia mediului şi 
turism. 
 Se supune la vot ordinea de zi. 
 Voturi pentru=15 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Derevlean Petrică-Ionel, 
Martinescu Mircea, Hanțari Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru-Nicolae, 
Sfîrnaciuc Constantin, Lungu Florin, Olarean Gheorghe, Morohai Ilie, Bodnarescu Paul, 
Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan Iliana).Împotrivă=0; Abțineri=0.Ordine de zi 
aprobată. 

 Onciul Adrian-Valentin, secretar general al comunei, se adresează 
doamnelor/domnilor consilieri locali cu solicitarea ca aceștia să comunice dacă au sesizat 
existența vreunui potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 12 mai  
2026? 
 -Nu este cazul.  

Punctul nr.2: Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6105 din 06.05.2026 privind 
aprobarea Avizului de principiu pentru introducerea în intravilanul comunei Marginea, 
județul Suceava prin studiu urbanistic de Plan Urbanistic General (P.U.G.) a suprafeței 
totale de 1.530.683,9 mp  (153,06839 ha)  teren agricol.  

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
 Aviz comisie: -consilier Gheliuc Vasile: Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi  
urbanism, juridică şi de disciplină avizează favorabil proiectul. 
  Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 Voturi pentru=15 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Derevlean Petrică-Ionel, 
Martinescu Mircea, Hanțari Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru-Nicolae, 
Sfîrnaciuc Constantin, Lungu Florin, Olarean Gheorghe, Morohai Ilie, Bodnarescu Paul, 
Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan Iliana).Împotrivă=0; Abțineri=0.Hotărârea nr.35 . 

Punctul nr.3: Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.6249 din 08.05.2026 privind 
aprobarea schimbării de destinație pentru corpurile de cladire C2, C3, C4 de la Școala 
Generală nr.3 Marginea, Carte Funciară nr.32405 în vederea demolării acestora și 
execuția lucrărilor de «Construire gradiniță cu program normal în comuna Marginea, 
județul Suceava». 

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei. 
 Avize comisii: 1. -consilier Gheliuc Vasile: Comisia pentru  amenajarea teritoriului şi  
urbanism, juridică şi de disciplină avizează favorabil proiectul. 
 2.consilier Magopăț Corneliu: Comisia pentru activități economico-financiare, 
agricultură, protecția mediului și turism avizează favorabil proiectul. 
 Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 Voturi pentru=15 (Hînțar Gavriluță, Magopăț Corneliu, Derevlean Petrică-Ionel, 
Martinescu Mircea, Hanțari Gheorghiță, Nichitean Vasile-Dorel, Lazăr Dumitru-Nicolae, 
Sfîrnaciuc Constantin, Lungu Florin, Olarean Gheorghe, Morohai Ilie, Bodnarescu Paul, 
Derevlean Dorel, Gheliuc Vasile, Hrițcan Iliana).Împotrivă=0; Abțineri=0.Hotărârea nr.36. 
 Domnul consilier Magopăț Corneliu, președintele de ședință, arată că toate punctele 
de pe ordinea de zi au fost epuizate și declară închisă ședința extraordinară de îndată. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 

 
 

            Președinte,                      Secretar general comună, 
           Corneliu MAGOPĂȚ                 Adrian-Valentin ONCIUL 


